



# 只有干出来的精彩 没有等出来的辉煌

## ——专访四宝山街道党工委书记邢兆强

淄博9月27日讯 今天上午9点,随着一声发令枪响,945名选手自济青高铁淄博北站起跑。2020首届四宝山街道“新城建工杯”环玉龙湖迷你马拉松不仅是一场体育盛会,更是四宝山街道向辖区居民交出的一份时代答卷。

四宝山街道党工委书记邢兆强在接受记者采访时表示,近年来,在市委、市政府和高新区工委、管委的正确领导下,四宝山街道党工委团结带领辖区广大干部群众,紧紧围绕创建全市一流镇办的总目标,以党建为引领,以优化营商环境为抓手,深入实施“十二大攻坚战”,统筹推进经济社会高质量发展,辖区呈现出大局和谐稳定、经济健康发展、民生持续改善、文化繁荣兴盛的良好局面。



四宝山街道党工委书记邢兆强打响了比赛的发令枪。

2020年,面对辖区出现的淄博市首例输入性新冠肺炎感染患者的高压防控态势,邢兆强带领

四宝山街道创新探索实施“321”工作法,提出“党员冲上去,党旗飘起来”,121个“劝返点”、99个

党员示范点,2天时间招募志愿者780人,合力排查人数近30万人次,21万四宝山街道居民携手并肩、众志成城、共克时艰。

在民生服务工作中,四宝山街道历时3年,175户贫困户、383人,实现全部脱贫。2019年10月底,四宝山街道办事处大力推行“全天候、全科、全覆盖”“首问负责”便民服务新模式,重新修订了143项“一次办好”事项流程,全面落实市委“一号改革工程”,投资150余万元为辖区27个村居全部购置标识统一的便民服务专用车,群众满意度提升到99%以上。

在项目建设工作中,四宝山街道今年共涉及重点工程15个,重点项目22个,总投资329亿元。今年已累计拆迁面积达74万平方米,完成1291亩土地征收工

作。辖区27个村居,已有21个村居基本完成新村建设,剩余6个村居预计3年内完成改造。

去年开展大整治大提升工作以来,四宝山街道不断推动环境整治持续深入,在全市90个镇办、园区大整治大提升排名中,2019年11月份首次排名四宝山街道取得了第五名的成绩,2020年4月份获得淄博市第一,上半年淄博市第五的好成绩。

“只有干出来的精彩,没有等出来的辉煌。”邢兆强说,四宝山人有信心将四宝山街道打造为全市一流镇办,四宝山街道党工委将继续团结辖区21万居民,为四宝山街道更辉煌的明天努力奋斗。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘英煜 通讯员 王汉芳 孙晓彤

万杰路社区党委书记陈飞:

## 多方合力为社区营商环境发展注入新活力

淄博9月27日讯 今天,2020首届四宝山街道“新城建工”杯环玉龙湖迷你马拉松赛鸣枪开跑,四宝山街道万杰路社区有近百人报名,审核后符合条件的40余人参加了比赛。居民踊跃报名,倡导生态健康的生活方式,四宝山街道万杰路社区党委

书记陈飞感触颇深。

“此次赛事的举办,我为街道办感到自豪,这更是一种多方力量的汇集与凝聚!”陈飞告诉记者,单从报名的人员看,有热心居民,有“双报到”单位、共建单位,还有社区党员志愿者。大家怀揣着积极向上的心态报名,

折射出社区大家庭和谐温馨、其乐融融的良好氛围。

今年以来,万杰路社区在居民自治、创城、大整治大提升等多项工作中脱颖而出,取得了较好成绩。

因辖区企业较多,谈及服务到位的营商环境,陈飞认为,对标

对表,紧扣企业和群众办事最大“便利度”和服务最高“满意度”目标,是提升营商环境的关键;依托“最多跑一次”改革,优化办事流程,缩短办理时限,提高服务质量;转变工作作风,深入调研走访,切实了解企业经营情况以及存在的问题,做到主动服务、优质

服务,让企业顺心、居民舒心。

下一步,万杰路社区将以党建为引领,达到凝心聚力促发展的效果,不断弘扬“马拉松精神”,为社区营商环境的发展注入新活力。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 孙晓彤

甘家村党支部书记张华:

## 赛事补给用水出自甘家村

淄博9月27日讯 今天,2020首届四宝山街道“新城建工”杯环玉龙湖迷你马拉松举行。活动中,一款名为“甘盛泉”的矿泉水给参赛选手留下了深刻的印象,这是由四宝山街道甘家村的企业——淄博甘盛泉水业有限公司生产提供,此水的出

现也是四宝山街道辖区村居“产业振兴”的一个缩影。

谈起甘家村这些年的变化,甘家村党支部书记张华告诉记者,甘家村合理利用土地资源,调整改善经济结构,建设了占地300亩的农业观光采摘园,在优化资源配置、提升产业结构、构

建经济增长新动力的同时,也为城市居民接触自然、体验农村生活、观光休闲等创造了一处可观、可游、可憩的场所。甘家村注册成立淄博珉萌工贸有限公司,在原产业基础上,投资150余万元引进先进的纸箱生产线,拓宽经营范围,增加纸箱制品的生

产销售,并与新农基、好妯娌等单位签订业务订单。

为提升村民用水质量,2019年底,甘家村投资700余万元在沂源县南鲁山镇胜家庄建设淄博甘盛泉水业有限公司,今年6月22日设备调试运行。2020首届四宝山街道“新城建工”杯环

玉龙湖迷你马拉松运动员的补给用水,均来自甘家村集体企业。能喝上自家水厂生产的水,甘家村村民是自豪的,水厂的建设惠及村民,为集体经济发展注入了新的活力。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘英煜 通讯员 孙晓彤

朱庄村总支书记、村委会主任朱乃成:

## 努力构建完善配套的公共文化服务体系

淄博9月27日讯 作为2020首届四宝山街道“新城建工杯”环玉龙湖迷你马拉松的终点——朱庄村中心广场,整洁干净,景观绿化错落有致,一派乡村振兴勃发的景象。

作为首批山东省乡村振兴“十百千”示范村名单之一的朱

庄村,一年来的变化可谓天翻地覆。今天,朱庄村党总支书记、村委会主任朱乃成表示,尊重人才、重视文化和精神文明建设,是朱庄村“两委”班子的重要工作内容。坚持新的发展理念,努力构建完善配套的公共文化服务体系。投资100多万元建设“村

史廊”“党建馆”“新时代文明实践站”,制作“旧村沙盘”、大型纪录片《朱家庄充满希望的土地》,创作新村歌《朱家庄我美丽的家乡》;投资建设小区光辉平台、升旗台、一大会址,为朱庄村的党建示范点增添了亮丽的风景线。

今年以来,朱庄村着力改善

小区人居环境,规定每周五下午为居民卫生大扫除日,每周六下午由“两委”成员带队检查卫生。为了形成长效引领和督导机制,每月一次公示,年底根据居民家庭卫生情况进行汇总,与“美在家庭”星级示范户创建相结合。

招商引资、发展经济,保障

乡村振兴战略实施。目前,辖区检测产业园一期项目已基本完工,5家企业成功入驻。产业园二、三期项目将陆续开工,有望打造检测产业项目集群,不断推动乡村振兴战略有序发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 孙晓彤

淄博汉维工程设计有限公司总经理孙志华:

## 扎根四宝山街道不断创新发展

淄博9月27日讯 9月27日,2020首届四宝山街道“新城建工”杯环玉龙湖迷你马拉松赛举行,吸引了四宝山街道青年人才协会的21名会员报名参加,淄博汉维工程设计有限公司总经理孙志华参加了赛事。

谈及四宝山街道近年来的变化,孙志华用“宜商宜居,环境优美”8个字来概括。孙志华举

了一个简单的事例,他说,几年前,办理公司地址变更手续时,需要跑好多窗口,一上午可能也办不完。现在只需要在电脑端网上提交材料就可以成功办理,省时增效,服务更加便捷。

谈及公司的未来,孙志华表示,公司的项目以省内地市政府口市政工程设计项目居多,“工程设计得再好,如没有热心周到

的后续服务也难出精品工程”,四宝山街道优越的营商环境,让他的公司在此扎根5年,他从没有想过去别的区域发展。

正是得益于四宝山街道良好的营商环境,孙志华不断创新,特别在公司设计领域严格执行相应标准,做好与业主及地方政府的沟通,并圆满完成了多条市政道路及公路的设计工作。

成绩属于过去,未来只争朝夕。孙志华认为,企业在发展的同时要有回馈社会的责任,在四宝山街道优越营商环境的服务下,企业将拿出最好的产业成绩,发扬马拉松精神,领跑无止境,带动地方经济乃至整个社会的和谐有序发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 孙晓彤

### 消防培训 到泽泉

专业教学 正规培训  
实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119